

周口市中医院推进“三甲”复评工作



本报讯 (记者 宋馨 通讯员 黎倩平)为进一步推进“三级甲等医院”复评工作,日前,周口市中医院召开了

“三甲复评”工作推进会(如图),医院领导班子成员、中层干部、医疗教学秘书、责任护理组长、控感员、消防安全

员、通讯员 200 余人参加会议。市政协副主席程维明出席会议并讲话。会议由医院党委书记刘广明主持。

会上,程维明充分肯定了该院前阶段“三级甲等医院”复评工作所取得的效果,对下一步的工作推进作了安排。他就如何做好迎接“三级甲等医院”复评工作提出六点要求:一是认识再提高。拥有“三甲”称号,是医院综合实力的标志、是全市中医发展水平的标志、是全市医疗卫生发展水平的标志,是全市综合实力的标志、是医院进一步发展的保障、是全市一千多万群众对优质中医资源需求的保障、是职工有尊严工作生活的保障。二是目标再明确。全院职工共同努力确保高分通过“三级甲等医院”评审。三是任务再细化。医院成立“三级甲等医院”复评领导小组,下设办公室,分管院长按

照分工,具体负责相关工作组工作。四是责任再落实。根据三级中医医院标准,逐条分解,明确任务,责任到科、到人,严格按照标准做好各项迎检准备工作。五是质量再提升。把评审的过程作为提升管理水平的过程、提高医疗质量的过程、强化服务意识的过程、锻炼干部队伍的过程、提高文化自觉的过程、培育勇于担当的过程。六是奖罚再分明。纪律是执行路线的保证,纪律是推进工作的保证。对工作认真、成绩显著的科室和个人给予表彰;对工作不力、重视不够的科室和个人给予相应处分。

最后,程维明要求全院职工发扬团结拼搏、开拓创新的精神,牢记“院兴我荣我奉献、院衰我耻我有责”的荣辱观,再一次为荣誉而战,再一次为发展而战,做实迎检各项工作,确保“三级甲等医院”复评高分通过。

周口人合医院

引进心脑血管体外反搏疗法

本报讯 (记者 史书杰)4月28日,周口人合医院综合院区举行河南省心脑血管健康联盟体外反搏疗法工作室揭牌仪式。

河南省中医院一附院教授杜廷海等领导来到该院,对心脏康复体外反搏中心工作进行指导。

体外反搏治疗,是我国医学界自行研发的一种治疗全身缺血性疾病的无创性的、无痛苦的物理疗法,已有三十多年的历史,在全世界范围内得到了广泛应用。另外,体外反搏疗法还可降低血液粘度和抗自由基的作用,这些都有利于缺血性脑血管病的恢复。

体外反搏主要用于治疗各种缺血性疾病,包括:冠心病、心绞痛、心肌缺血、陈旧性心肌梗塞、心肌炎后遗症、脑动脉硬化、脑供血不足、脑血栓形成、脑梗塞、短暂性脑缺血发作、椎基底动脉供血不足、血栓闭塞性脉管炎、动脉硬化血管闭塞、糖尿病引起的血流障碍、缺血性肾病、突发性耳聋等。

用爱和执着点燃自闭症孩子康复的希望

——记周口惠济康复医院副院长邓云华

记者 史书杰 通讯员 刘影

她不是名医,却让患儿和家长牢记她的名字;她不是亲人,却成为孩子们心中亲切的邓阿姨;她见证了周口惠济康复医院自闭症康复中心从无到有、由小到大的发展历程。在平凡、紧张、忙碌的工作中,她不断地积累经验并收获着成功的喜悦,她就是周口惠济康复医院副院长兼自闭症康复中心主任邓云华。

一直以来,邓云华留给患者的印象是:美丽大方,交待病情通俗易懂。患者家属说她医术精湛,杏林典范;同事说她为人随和,幽默风趣。她经常挂在嘴边的一句话是:“我们要用爱和执着帮助更多孩子康复。”“谢谢邓医生对孩子无微不至的关怀和照料,让我们看到孩子康复的希

望。”明明的妈妈激动地对记者说。明明,商水人,今年 2 岁,因迟迟不开口说话,家人带他去医院检查,被确诊为儿童自闭症。为此,明明妈妈愁的吃不下、睡不着,30 多岁就长出很多白头发。后慕名找到了邓云华。入院后,邓云华为明明进行了全面的测试评估和病史研究,制订出专属明明的康复方案。治疗初期,明明并不配合,他会因一点小事突然的焦虑,大发脾气,也从不与周围的人有任何交流。邓云华耐心引导,运用自己的专业不断调整治疗方案,一直到明明配合治疗。治疗 3 个月后,明明和同龄小朋友可以正常交流,会做游戏。妈妈看到活泼快乐的儿子,流下了幸福的眼泪。

邓云华是基因序列突变体的发现者、国家发明专利获得者、ABC6 基因突变体抑制药物研究研究员、周口科技学院代课老师、河南省儿童发育行为专业委员会常务委员、郑州市康复治疗专业委员会常务委员、周口医学会康复分会副主任委员、残疾人康复协会孤独症康复委员会委员。她还是国家高级心理咨询师、康复治疗师、特教老师。她一直从事儿科临床、康复治疗、保健、

教学工作,负责科技攻关推广项目。2015 年,她到中国康复研究中心孤独症康复中心进修学习,曾参加多次国内、省内学术交流及培训,并获取相关证书。2016 年,她到郑大三附院儿童心理行为中心进修学习,并去日本参观学习儿童康复技能。多年来,她主要从事儿童孤独症(自闭症)、发育迟缓、儿童注意力缺陷多动障碍、抽动症、语言发育障碍、智力低下、学习困难、儿童行为问题等多方面的诊断及康复治疗。

生命所托,健康所系,没有豪言壮语,只有无私奉献,用温馨的微笑恪守那个神圣的誓言,缔造人间爱的真谛。邓云华表示:“今后将继续努力,不忘初心,为自闭症儿童康复作出自己应有的贡献。”

全身心对待每一个患者

——记周口协和骨科医院骨关节科主任陈胜伟

记者 史书杰

“谢谢陈医生救了我的命,真不知道怎么表达对他的感激之情。”霞霞(化名)激动地对记者说。

霞霞,沈丘县白集镇人,因患系统性红斑狼疮,导致股骨头坏死,无法行走。多次求医效果不太理想,患者疼痛难忍,曾经自杀过一次。

慕名来到周口协和骨科医院,找到了陈胜伟。反复检查病情后,陈胜伟为霞霞制订出一套完善的治疗方案。经过

一个多月的治疗,霞霞可以下床独立行走,患者及家属十分感激。

陈胜伟,1998 年毕业于郑州大学临床系,后进修于积水潭医院、上海第九人民医院,具有丰富的临床治疗经验。

前段时间,家住农村的陈大娘因股

骨头坏死,多次求医无果,还欠下了不少外债,几乎想放弃治疗。后来,陈大娘慕名找到了陈胜伟。查看了患者的病情后,

陈胜伟从治疗、花费、效果等方面与患者进行了多次沟通,根据患者的实际情况制订了详细的治疗计划,并在费用上为患者进行了最大限度地减免。目前,陈大娘已经基本康复。

近年来,想患者所想、急患者所急

的事在陈胜伟身上不断发生着。他经常对

科室的医护人员说:“每一位患者,都关系

着一个、甚至几个家庭的幸福,我们当医

生和护士的,任何时候都不能把治疗和护

理看作一项简单的工作,而应该全身心地对待每一位患者。”

多年的行医过程中,陈胜伟曾屡屡接手病情复杂、手术难度大、在国内知名医院未能得到有效诊治的病人。谈及底气与自信,他说:“做医生应该有一颗仁慈的心,能救的病人要尽力去救。”

正是这种严谨认真的工作态度,让他在工作中对每一位病人都仔细问诊,制订科学合理的治疗方案,从不放弃任何一次挽救病人生命的机会。多年来,陈胜伟治愈的病人达 6000 人。在陈胜伟的带领下,该院骨关节科病区医护人员团结一致、齐心协力,一个个疑难杂症患者的康复出院是对他们最大的褒奖,并得到社会各界的一致好评。

商水县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(商水县网挂[2018]02号)

经商水县人民政府批准,商水县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下 7 (幅)地块的国有建设用地使用权,并指定商水县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	土地面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价	保证金(万元)	增价幅度
1	SS2018-8	SS2018-8-1	备战路南段西侧	1540.0 平方米 (2.31 亩)	商服用地	4.0 ≤ 容积率 ≤ 4.0	25.0% ≤ 建筑密度 ≤ 40.0%	25.0% ≤ 绿地率 ≤ 25.0%	40 年	有底价	254.1 万元	254.1 万元	10.0 万元
2	SS2018-7	SS2018-7-1	东环路东侧, 道路北侧	20540.0 平方米 (30.81 亩)	街巷用地				50 年	有底价	301.05 万元	400.53 万元	10.0 万元
3	SS2018-6	SS2018-6-1	环城南路南侧, 河堤路东侧	13626.67 平方米 (20.44 亩)	仓储用地	0.5 ≤ 容积率 ≤ 1.0	40.0% ≤ 建筑密度 ≤ 20.0%	绿化率 ≥ 20.0%	50 年	有底价	224.84 万元	112.42 万元	10.0 万元
4	SS2018-5	SS2018-5-1	环城南路南岸, 河堤路东侧	4346.67 平方米 (6.52 亩)	码头用地				50 年	有底价	398.02 万元	398.02 万元	10.0 万元
5	SS2018-4	SS2018-4-1	第二路东段南侧, 信房局北侧	10573.33 平方米 (15.86 亩)	住宅用地	2.5 ≤ 容积率 ≤ 2.5	30.0% ≤ 建筑密度 ≤ 30.0%	35.0% ≤ 绿化率 ≤ 35.0%	70 年	有底价	1,586 万元	1,586 万元	10.0 万元
6	SS2018-2	SS2018-2-1	纬三路东段南侧, 213 省道西侧	19746.67 平方米 (29.62 亩)	住宅用地	2.5 ≤ 容积率 ≤ 2.5	30.0% ≤ 建筑密度 ≤ 30.0%	35.0% ≤ 绿化率 ≤ 35.0%	70 年	有底价	2,962 万元	2,962 万元	10.0 万元
7	SS2018-1	SS2018-1-1	老城路东侧, 五路北侧	2033.33 平方米 (3.05 亩)	住宅用地	1.8 ≤ 容积率 ≤ 1.8	30.0% ≤ 建筑密度 ≤ 30.0%	35.0% ≤ 绿化率 ≤ 35.0%	70 年	有底价	9,305 万元	9,305 万元	10.0 万元

备注:SS2018-1 号地上附属物 741.1869 万元由土地竞得人另行支付, 竞买人竞得土地后自行处置地上附属物。

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌出让。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1) 地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2) 地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人;

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在 2018 年 5 月 10 日至 2018 年 6 月 11 日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为

2018 年 6 月 11 日 16 时 (地块编号:SS2018-8)。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让方只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:
SS2018-8 地块:2018 年 5 月 30 日 9 时至 2018 年 6 月 13 日 11 时 30 分。

SS2018-7 地块:2018 年 5 月 30 日 9 时至 2018 年 6 月 13 日 11 时 20 分。

SS2018-6 地块:2018 年 5 月 30 日 9 时至 2018 年 6 月 13 日 11 时 10 分。

SS2018-5 地块:2018 年 5 月 30 日 9 时至 2018 年 6 月 13 日 11 时。

SS2018-4 地块:2018 年 5 月 30 日 9 时至 2018 年 6 月 13 日 10 时 50 分。

SS2018-2 地块:2018 年 5 月 30 日 9 时至 2018 年 6 月 13 日 10 时 40 分。

SS2018-1 地块:2018 年 5 月 30 日 9 时至 2018 年 6 月 13 日 10 时 30 分。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

六、出让资料获取方式

特此公告

联系电话:0394-5449575

联系人:郭继光

商水县国土资源局

2018 年 5 月 11 日

●川汇区小木子家美容店营业执照副本丢失,注册号:411602699233297,声明作废。

2018 年 5 月 11 日

●郭东海位于建设大道与银珠路交叉口金海嘉苑一号楼二单元六楼西户的购房合同丢失,编号:GF-2000-0171,声明作废。

2018 年 5 月 11 日

●姚金龙位于沈丘县李老庄乡李老庄行政村李庄